

С 28 апреля по 31 апреля в города Братске на базе МАОУ ДОД детский стационарный оздоровительно-образовательный центр Надежда состоялся четвертый межмуниципальный форум «Братск молодежный», организованный МКУ «Центр Молодёжных инициатив».

Форум стал площадкой для обмена опытом и построения социальных проектов. За три дня участникам форума предстояло пройти максимальное количество мастер-классов, лекций и тренингов от ведущих специалистов разных сфер деятельности.

Члены Совета молодых педагогов МО города Братска Матюшова Е.В., Рогачева Г.Г., Заварухин В.С приняли участие в работе секции «Работающая молодежь» вместе с представителями ОАО «РУСАЛ БрАЗ», АО «Группа Илим». Курировали работу секции директор Ксения Капкова, специалисты: Зленко Н., Янькова О.В., Сикало А.В., Семенченко И.В., Кульгин П.В., Петернев А. и другие эксперты. В первый день форума эксперты подготовили для участников теоретическую часть. Полученные знания участники смогли применить на практике: готовили творческие номера, снимали ролики и делали проекты, которые реализуют в будущем. Участники направления «Работающая молодежь» набирались опыта на семинаре-практикуме "Карьера через социальные проекты" от А. Петернева, посетили круглый стол "Карьерное планирование" с руководителями и специалистами служб по управлению персоналом крупных и средних предприятий, организаций города Братска, стали игроками в деловой игре - "Строительство моста". По окончании форума каждое направление представило итоговые работы за прошедшие два дня своего пребывания на форуме.

Запоминающимся мероприятием форума стала «Зарница», в которой команда нашего направления заняла почетное 1 место. Форум завершился командным караоке-баттлом.

Форум подарил участникам возможность узнать много интересного, познакомиться с новыми замечательными людьми. Спасибо организаторам форума!